

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**Одеський національний університет імені І.І. Мечникова**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Вченою радою

ОНУ імені І. І. Мечникова

Голова Вченої ради \_\_\_\_\_ Вячеслав ТРУБА

(протокол № 1 від «30» 08 2022 р.)

Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2022р.

Ректор \_\_\_\_\_ Вячеслав ТРУБА

(наказ № 52-02 від «31» 08 2022 р.)

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА**

**ПРАВО**

**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

**за спеціальністю 081 Право**

**галузі знань 08 Право**

**Освітня кваліфікація Магістр права**

Гарант освітньої програми:

завідувач кафедри конституційного  
права та правосуддя, д. ю. н., професор

\_\_\_\_\_ Тетяна СТЕПАНОВА

**Одеса – 2022**

## ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ

освітньо-професійної програми «Право»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Ініційовано зміни робочою групою освітньо-професійної програми від  
22 липня 2022 р.

Гарант освітньої програми:



Тетяна СТЕПАНОВА

### СХВАЛЕНО

Навчально-методичною комісією  
Економіко-правового факультету  
Протокол № 10 від 22 липня 2022 р.

Голова НМК  
Економіко-правового факультету



Наталія КУСИК

Голова Вченої ради Економіко-правового факультету  
Протокол № 1 від 23 серпня 2022 р.



Людмила ТОКАРЧУК

СХВАЛЕНО науково-методичною радою ОНУ імені І. І. Мечникова  
Протокол № 4 від 25.08 2022 р.

Голова науково-методичної ради ОНУ імені І.І. Мечникова



Майя НІКОЛАСВА

## ПЕРЕДМОВА

Розроблено на підставі Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти для отримання освітнього ступеню вищої освіти «магістр» за спеціальністю 081 Право у галузі знань 08 Право в редакції, затвердженій і введеної в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 643.

### Розроблено робочою групою у складі:

- 1. Степанова Тетяна Валеріївна** – гарант програми, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри конституційного права та правосуддя, керівник робочої групи;
- 2. Токарчук Людмила Михайлівна** – доктор юридичних наук, доцент, декан економіко-правового факультету;
- 3. Канзафарова Ілона Станіславівна** – доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін;
- 4. Миколенко Олена Миколаївна** – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального права, кримінального процесу та криміналістики;
- 5. Стрельцова Євдокія Джонівна** – доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри загальноправових дисциплін та міжнародного права;
- 6. Толкаченко Олена Володимирівна** – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін;
- 7. Березовська Дарія Євгенівна** – здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право»;
- 8. Петров Володимир Степанович** – кандидат юридичних наук, голова Господарського суду Одеської області.

### Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

**Білостоцький О.В.** – суддя Одеського окружного адміністративного суду.

**Щербанюк О.В.** – доктор юридичних наук, професор, завідувачка кафедри процесуального права Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

**Профіль освітньо-професійної програми «ПРАВО»  
зі спеціальності 081 Право**

<b>1. Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</b>	Одеський національний університет імені І.І. Мечникова Економіко-правовий факультет
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації</b>	Магістр Магістр права
<b>Кваліфікація в дипломі</b>	Ступінь вищої освіти – Магістр Спеціальність – 081 Право
<b>Офіційна назва освітньої програми</b>	Освітньо-професійна програма «Право»
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Диплом магістра, одиничний, на базі ступеня «бакалавр», 90 кредитів ЄКТС
<b>Наявність акредитації</b>	Акредитована. Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки України, Сертифікати серія НД-III №1670568 та серія НД-IV №1670569 від 3 червня 2014 р. Наказ МОН України від 11.06.2014 р., № 2323л <a href="http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/images/accredit/spec_masrer/7_03040101.jpg">http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/images/accredit/spec_masrer/7_03040101.jpg</a> <a href="http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/images/accredit/masters/8_03040101.jpg">http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/images/accredit/masters/8_03040101.jpg</a>
<b>Цикл/рівень</b>	РКЕПВО (QF for ENEA) - другий цикл, МСКО - 7 рівень, ЄРК НВЖ (EQF for LLL) - 7 рівень, НРК України - 7 рівень
<b>Передумови (додаткові вимоги до правил прийому)</b>	Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за другим (магістерським) рівнем освіти за спеціальністю 081 Право здійснюється на базі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальностей 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» за результатами Єдиного фахового вступного випробування.
<b>Мова(и) викладання</b>	Українська
<b>Термін навчання</b>	1 рік 4 місяці
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1D5HbShSou4BTrrmqtcmlnKEpzHzhNI8r">https://drive.google.com/drive/folders/1D5HbShSou4BTrrmqtcmlnKEpzHzhNI8r</a>
<b>2. Мета освітньої програми</b>	
Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих і конкурентноспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні задачі та проблеми правотворчості та правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов і вимог.	
<b>3. Характеристика освітньої програми</b>	
<i>Опис предметної області</i>	<b>Об'єкт вивчення:</b> право як соціальне явище та особливості його застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі

	<p>яких покладені людська гідність та верховенство права.</p> <p><b>Цілі навчання:</b> набуття здатності розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p> <p><b>Теоретичний зміст предметної області:</b> правові доктрини, цінності та принципи, на яких базується творення права, його тлумачення та особливості застосування.</p> <p><b>Методи, методики та технології:</b> загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології, методи оцінювання та аналізу інформації, методи доведення.</p> <p><b>Інструменти та обладнання:</b> сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності в сфері права.</p>
<i>Орієнтація програми</i>	<p>Програма орієнтується на загальнонаукові уявлення про сучасні дослідження у галузі юридичної науки з урахуванням специфіки роботи науково-дослідних установ, управлінських структур та інститутів, суб'єктів господарювання різних форм власності, ЗВО України. Програма має освітню та практичну складові.</p> <p>Освітня частина є професійно і практично орієнтованою.</p>
<i>Фокус програми: загальна/спеціальна</i>	<p>Загальна (академічна) вища освіта в предметній галузі «Право».</p> <p>Ключові слова: право, правознавство; юстиція; захист прав.</p>
<i>Особливості програми</i>	<p>Програма містить велику складову поглибленої теоретичної підготовки здобувачів для роботи у сферах цивільного обороту та господарювання з метою досягнення ними передових здобутків сучасної юридичної науки з урахуванням особливостей функціонування морегосподарського комплексу.</p> <p>Практична підготовка здобувачів переслідує мету набуття ними компетентностей та навичок, необхідних для виконання функцій на первинних посадах, визначених Національним класифікатором професій.</p>
<b>4. Працевлаштування та продовження освіти</b>	
<i>Працевлаштування випускників</i>	<p>Працевлаштування на посади відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010), які потребують наявності вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», в тому числі, але не виключно:</p> <p>2419.3:76 Спеціаліст-юрисконсульт;</p> <p>2421.2 Юрист;</p> <p>2421.2 Юрист-міжнародник;</p> <p>2429:24740 Слідчий;</p> <p>2431.1:25500:1 Юрисконсульт.</p> <p>При виконанні додаткових умов щодо досвіду роботи:</p> <p>1231:21124 Головний юрисконсульт;</p> <p>1231:24157 Начальник юридичного відділу.</p> <p>При виконанні додаткових умов доступу до професії:</p> <p>2421.2:20059 Адвокат;</p> <p>2421.2 Прокурор;</p> <p>2422 Суддя;</p> <p>2429:24173 Нотаріус;</p> <p>1210.1 Керуючий санацією; Голова ліквідаційної комісії; Ліквідатор підприємств-боржників; Розпорядник майна підприємств-боржників.</p>

<i>Академічні права випускників</i>	Мають право продовжити навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.
<b>5. Викладання та оцінювання</b>	
<i>Викладання та навчання</i>	Організація освітнього процесу здійснюється на підставі Положення про організацію освітнього процесу в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова ( <a href="http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/poloz-org-osvit-process.pdf">http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/poloz-org-osvit-process.pdf</a> ). Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, компетентісно орієнтоване навчання, яке проводиться у формі лекцій, семінарських, практичних занять; самостійної роботи на основі опрацювання навчально-методичної, наукової фахової літератури та фахових періодичних видань українською та іноземними мовами; консультацій з викладачами, проходження виробничої та переддипломної практики, підготовка та виконання кваліфікаційної роботи.
<i>Оцінювання</i>	Види контролю: вхідний, поточний, періодичний, підсумковий. Контроль проводиться відповідно до вимог «Положення про організацію освітнього процесу ОНУ імені І. І.Мечникова» та «Положення про організацію і проведення контролю результатів навчання здобувачів ВО ОНУ імені І.І.Мечникова». Форми та методи контролю: письмові та усні іспити і заліки, комп'ютерне тестування, контрольні роботи, захист звітів з практик. Атестація: Єдиний державний кваліфікаційний іспит (іспити), публічний захист кваліфікаційної роботи.
<b>6. Перелік компетентностей випускника</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права.
<b>Загальні компетентності</b>	ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і письмово. ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними.
<b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</b>	СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України. СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні. СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою системою України. СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у

	<p>правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p> <p>СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.</p> <p>СК12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності правника.</p> <p>СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.</p> <p>СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.</p>
<b>Додаткові компетентності</b>	<p>СК16. Здатність забезпечувати правовий супровід господарської діяльності та реалізацію прав у сфері цивільного обороту.</p> <p>СК17. Здатність ухвалювати рішення з урахуванням специфіки морегосподарського комплексу.</p>
<b>7. Програмні результати навчання</b>	
<p>РН01. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.</p> <p>РН02. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.</p> <p>РН03. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p> <p>РН04. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати висновки.</p> <p>РН05. Вільно спілкуватися правничою іноземною мовою (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і письмово.</p> <p>РН06. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.</p> <p>РН07. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання.</p> <p>РН08. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.</p> <p>РН09. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг.</p>	

<p>PH10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.</p> <p>PH11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.</p> <p>PH12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.</p> <p>PH13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.</p> <p>PH14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.</p> <p>PH15. Мати практичні навички розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією процесуальних функцій суб'єктів правозастосування.</p> <p>PH16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>PH17. Інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності.</p>	
<p><b>Додаткові результати навчання</b></p>	
<p>PH18. Розв'язувати проблеми, пов'язані з правовим супроводом господарської діяльності та реалізацією прав у сфері цивільного обороту.</p> <p>PH19. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію при консультуванні з питань правового забезпечення функціонування морегосподарського комплексу.</p>	
<p><b>8. Ресурсне забезпечення реалізації програми</b></p>	
<p><b>Кадрове забезпечення</b></p>	<p>Якісний склад науково-педагогічних працівників, які здійснюють освітньо-професійну підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право, відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти та базується на наступних принципах: відповідності наукових спеціальностей науково-педагогічних працівників галузі знань та спеціальності; обов'язковості та періодичності проходження стажування і підвищення кваліфікації викладачів; моніторингу рівня наукової активності науково-педагогічних працівників; впровадження результатів стажування та наукової діяльності у освітній процес.</p> <p>До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники університету з науковими ступенями та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти: доктори наук, професори, кандидати наук, доценти. З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники не рідше, ніж один раз на п'ять років підвищують кваліфікацію.</p>
<p><b>Матеріально-технічне забезпечення</b></p>	<p>Матеріально-технічна база відповідає чинним санітарно-технічним нормам і забезпечує проведення всіх видів навчання та практичної роботи здобувачів другого рівня вищої освіти, передбачених освітньо-професійною програмою.</p> <p>Навчально-науково-виробнича база:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– комп'ютерні класи, об'єднані локальною обчислювальною мережею з виходом до Інтернету;</li> <li>– Наукова бібліотека ОНУ імені І.І. Мечникова,</li> <li>– наукова, навчальна, методична література, підручники та посібники для здобувачів спеціальності «Право»;</li> <li>– бази для проходження виробничої практики у межах угод про співробітництво з суб'єктами господарювання, державними установами.</li> </ul>
<p><b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b></p>	<p>Навчально-методичне забезпечення навчального процесу реалізується наявністю необхідної навчальної та методичної літератури: підручники, навчальні посібники, методичні рекомендації до лабораторних/практичних занять, самостійної роботи тощо. Інформаційні ресурси розміщені у фондах</p>



	наукової бібліотеки ОНУ імені І.І. Мечникова.
<b>9. Академічна мобільність</b>	
<b>Національна та міжнародна кредитна мобільність</b>	Здобувачі можуть брати участь у програмах національної та міжнародної кредитної мобільності згідно з укладеними угодами між ОНУ імені І.І.Мечникова та закладами вищої освіти щодо програм академічної мобільності студентів. Порядок організації програм академічної мобільності та порядок визнання результатів навчання учасників програм встановлюють: «Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього процесу ОНУ імені І.І. Мечникова», «Положення про порядок визнання (перезарахування) результатів навчання учасників програм академічної мобільності в ОНУ імені І.І. Мечникова». ( <a href="http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/mobility.pdf">http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/mobility.pdf</a> ) ( <a href="http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhennya-kredity.pdf">http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhennya-kredity.pdf</a> ). Індивідуальна академічна мобільність можлива за рахунок участі у програмах проекту Erasmus+ . Одеський національний університет імені І.І.Мечникова бере участь в програмах «Еразмус+». Спеціальний веб-сайт програми в ОНУ: <a href="http://erasmus.onu.edu.ua">erasmus.onu.edu.ua</a>
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	Підготовка та прийом на навчання іноземних здобувачів здійснюються згідно чинного законодавства України та Правил прийому до ОНУ імені І.І.Мечникова. Інформація щодо прийому та навчання іноземних абітурієнтів розміщена на сайті ОНУ імені І.І. Мечникова: web: <a href="http://imo.onu.edu.ua">http://imo.onu.edu.ua</a>

## 2. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Право» та їх логічна послідовність

Код н/д	Компоненти ОП (навчальні дисципліни, практики, курсів роботи, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів ЄКТС	Семестр	Форма підсумкового контролю
<b>1. Обов'язкові компоненти</b>				
1.1. Цикл загальної підготовки				
OK1	Інтелектуальна власність	3,0	1	Залік
OK2	Іноземна мова за фахом	3,0	1	Залік
	<b>Всього</b>	<b>6,0</b>		
1.2. Цикл професійної підготовки				
OK3	Корпоративне право	3,0	1	Залік
OK4	Проблеми кримінального права	3,0	3	Іспит
OK5	Проблеми конституційного права та прав людини	3,0	1	Іспит
OK6	Проблеми цивільного права	3,0	3	Іспит
OK7	Проблеми міжнародного публічного та міжнародного приватного права	3,0	1	Іспит
OK8	Порівняльне процесуальне право	3,0	2	Іспит
OK9	Право Європейського Союзу	3,0	1	Залік
OK10	Морське право	3,0	2	Залік
OK11	Проблеми адміністративного права	3,0	2	Іспит
OK12	Проблеми кримінального процесуального права	3,0	2	Іспит

OK13	Складання процесуальних документів	3,0	3	Залік
OK14	Виробнича практика	12,0	2	Диф.залік
OK15	Переддипломна практика	9,0	3	Диф.залік
OK16	Кваліфікаційна робота	6,0	3	Захист
	<b>Всього</b>	<b>60,0</b>		
<b>2. Вибіркові компоненти</b>				
ВК1 ВК2 ВК3	Дисципліни вільного вибору здобувача (здобувач обирає 3 дисципліни) з переліку дисциплін (по 3 кредити кожна). Перелік вибірових дисциплін та порядок їх вибору розміщено на сайті економіко-правового факультету <a href="http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/epf/dystsypliny">http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/epf/dystsypliny</a>	9,0	1	Залік
ВК4 ВК5	Дисципліни вільного вибору здобувача (здобувач обирає 2 дисципліни по 3 кредити кожна) з переліку дисциплін. Перелік вибірових дисциплін та порядок їх вибору розміщено на сайті економіко-правового факультету <a href="http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/epf/dystsypliny">http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/epf/dystsypliny</a>	6,0	2	Залік
ВК6 ВК7 ВК8	Дисципліни вільного вибору здобувача (здобувач обирає 3 дисципліни по 3 кредити кожна) з переліку дисциплін. Перелік вибірових дисциплін та порядок їх вибору розміщено на сайті економіко-правового факультету <a href="http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/epf/dystsypliny">http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/epf/dystsypliny</a>	9,0	3	Залік
	<b>Всього</b>	<b>24,0</b>		
	<b>Загальний обсяг освітньої програми:</b>	<b>90,0</b>		

## Структурно-логічна схема ОП

Курс	Цикл загальної підготовки	Цикл професійної підготовки	
	Обов'язкові компоненти ОП та кількість кредитів ЄКТС	Обов'язкові компоненти ОП та кількість кредитів ЄКТС	Вибіркові компоненти ОП та кількість кредитів ЄКТС
1 курс, 1 семестр	Інтелектуальна власність - 3,0 кредити ЄКТС	Корпоративне право - 3,0 кредити ЄКТС	Вибіркова компонента 1 - 3,0 кредити ЄКТС
	Іноземна мова за фахом - 3,0 кредити ЄКТС	Проблеми конституційного права та прав людини - 3,0 кредити ЄКТС	Вибіркова компонента 2 - 3,0 кредити ЄКТС
		Проблеми міжнародного публічного та міжнародного приватного права - 3,0 кредити ЄКТС	Вибіркова компонента 3 - 3,0 кредити ЄКТС
		Право Європейського Союзу - 3,0 кредити ЄКТС	
		Кваліфікаційна робота - 2,0 кредити ЄКТС	
1 курс, 2 семестр		Порівняльне процесуальне право - 3,0 кредити ЄКТС	Вибіркова компонента 4 - 3,0 кредити ЄКТС
		Морське право - 3,0 кредити ЄКТС	Вибіркова компонента 5 - 3,0 кредити ЄКТС
		Проблеми адміністративного права - 3,0 кредити ЄКТС	
		Проблеми кримінального процесуального права - 3,0 кредити ЄКТС	
		Виробнича практика - 12,0 кредитів ЄКТС	
		Кваліфікаційна робота - 1,0 кредит ЄКТС	
2 курс, 3 семестр		Проблеми цивільного права - 3,0 кредити ЄКТС	Вибіркова компонента 6 - 3,0 кредити ЄКТС
		Проблеми кримінального права - 3,0 кредити ЄКТС	Вибіркова компонента 7 - 3,0 кредити ЄКТС
		Складання процесуальних документів - 3,0 кредити ЄКТС	Вибіркова компонента 8 - 3,0 кредити ЄКТС
		Переддипломна практика - 9,0 кредитів ЄКТС	
		Кваліфікаційна робота - 3,0 кредити ЄКТС	

### 3. Опис форм атестації здобувачів вищої освіти

<i>Форми атестації здобувачів вищої освіти</i>	<p>Атестація здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (іспитів) у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Внутрішня атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.</p>
<i>Вимоги до кваліфікаційної роботи</i>	<p>Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання задач дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері правотворчості та правозастосування або інших питань у галузі права.</p> <p>Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації.</p> <p>Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена у репозитарії Наукової бібліотеки ОНУ імені І.І.Мечникова.</p>

**Матриця відповідності програмних компетентностей освітнім  
компонентам ОПП**

Компе- тентно	ОК1	ОК2	ОК3	ОК4	ОК5	ОК6	ОК7	ОК8	ОК9	ОК10	ОК11	ОК12	ОК13	ОК14	ОК15	ОК16
ІК	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК 1	+						+				+				+	+
ЗК 2				+			+		+						+	+
ЗК 3		+	+		+			+			+		+	+	+	+
ЗК 4	+							+				+		+		
ЗК 5		+					+		+	+						
ЗК 6			+													+
ЗК 7				+		+						+		+		+
ЗК 8						+								+		+
ЗК 9		+			+		+		+	+						
ЗК 10	+							+							+	+
СК 1					+		+			+	+				+	+
СК 2							+		+							
СК 3		+			+				+							
СК 4		+			+		+		+	+						
СК 5				+		+					+					+
СК 6			+	+	+	+							+		+	+
СК 7								+				+	+			
СК 8								+				+				
СК 9	+				+		+			+	+			+		+
СК 10	+		+			+				+	+				+	+
СК 11			+					+				+	+			
СК 12								+				+	+	+		
СК 13	+	+			+									+	+	+
СК 14			+			+					+					+
СК 15								+						+	+	+
СК 16	+		+			+							+			
СК 17		+					+			+						

**Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН)  
відповідними компонентами ОПШ**

Компоне- нти РН	ОК1	ОК2	ОК3	ОК4	ОК5	ОК6	ОК7	ОК8	ОК9	ОК10	ОК11	ОК12	ОК13	ОК14	ОК15	ОК16
РН 1					+	+			+		+			+	+	+
РН 2								+				+	+	+		+
РН 3		+	+		+			+			+			+	+	+
РН 4			+					+							+	+
РН 5		+					+		+	+						
РН 6			+		+			+			+		+	+		+
РН 7	+				+	+	+				+	+			+	+
РН 8					+		+			+				+	+	+
РН 9			+					+					+	+		+
РН 10		+					+	+		+						
РН 11				+		+					+	+		+	+	+
РН 12		+			+				+							
РН 13	+		+			+				+		+		+	+	+
РН 14				+		+						+	+	+	+	+
РН 15	+	+		+	+			+				+	+	+	+	+
РН 16			+			+					+				+	+
РН 17	+			+									+	+		+
РН 18	+		+			+							+			
РН 19		+					+			+						